Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 8

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Упростите  выражение   
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А3. Вычислите:    [image: image7.wmf]55
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image8.wmf]ctg
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А5. Найдите производную функции    [image: image13.wmf]7
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А6. Укажите множество значений функции [image: image18.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image23.wmf]9cos44
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А8. На рисунке показано изменение расстояния при движении автобуса между населенными пунктами. Укажите промежуток времени с наибольшей скоростью движения.
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А9. Решите неравенство    [image: image33.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image38.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения [image: image44.wmf](
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image47.wmf](
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В3. Дом имеет двускатную крышу из профнастила, размеры которой (в метрах) указаны на чертеже. Найдите стоимость материала для покрытия крыши, если цена одного квадратного метра профнастила равна 250 рублей.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 9

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Вычислите:   [image: image50.wmf](

)

2

3

27

8

.
	1)
	[image: image51.wmf]9

4


	2)
	[image: image52.wmf]3

2


	3)
	[image: image53.wmf]3

4


	4)
	[image: image54.wmf]9

2




А2. Вычислите   [image: image55.wmf]3
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
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log

yx

=

. Укажите номер этого рисунка.
	1)
	
[image: image58.emf]x

1

0

y

1


	3)
	
[image: image59.emf]x

1

0

y

1



	2)
	
[image: image60.emf]x

1

0

y

1


	4)
	
[image: image61.emf]x

1

0

y

1




А5. Найдите производную функции    [image: image62.wmf]4
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А6. Укажите множество значений функции    [image: image67.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image72.wmf]2cos10
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А8. На рисунке показано изменение курса акций в течение недели. Укажите, сколько дней в неделю курс акций был выше 300 рублей.
	1)
	4
	3)
	6

	2)
	5
	4)
	3


А9. Решите неравенство    [image: image78.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image83.wmf]7
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения [image: image89.wmf]2,53cos
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image92.wmf](
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В3. Для оклейки стен ванной комнаты (см. рисунок) нужно приобрести керамическую плитку, причем плитка покупается с запасом в 10 % от оклеиваемой площади и округляется до ближайшего целого количества квадратных метров. Ширина двери равна 0,8 м, высота – 2 м. Цена плитки 330 р. за 1 м2. Определите стоимость плитки, если стены решено оклеить полностью, от пола до потолка.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 10

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение   [image: image96.wmf]3

1

44

3

82

pp

æö

-

ç÷

èø

.
	1)
	[image: image97.wmf]3

4

p


	2)
	6
	3)
	0
	4)
	[image: image98.wmf]3

4

6

p
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image101.wmf]1
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А5. Найдите производную функции    [image: image106.wmf](
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А6. Укажите множество значений функции    [image: image111.wmf](
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А7. Решите уравнение     [image: image116.wmf]tg30
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А8. На рисунке показано изменение расстояния при движении грузовика между населенными пунктами. Укажите промежуток времени с наибольшей скоростью движения.
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А9. Решите неравенство    [image: image126.wmf]2
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А10. Решите неравенство    [image: image131.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения   [image: image137.wmf]442
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image139.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image140.wmf]0
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В3. Для оклейки стен ванной комнаты (см. рисунок) нужно приобрести керамическую плитку, причем плитка покупается с запасом в 10 % от оклеиваемой площади и округляется до ближайшего целого количества квадратных метров. Ширина двери равна 0,8 м, высота – 2 м. Цена плитки 300 р. за 1 м2. Определите стоимость плитки, если стены решено оклеить полностью, от пола до потолка.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 11

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение   [image: image143.wmf](
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А2. Вычислите:   [image: image148.wmf]3
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А3. Вычислите:    [image: image151.wmf]35

5log5log31

×-

.
	1)
	5
	2)
	2
	3)
	4
	4)
	6


А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
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А5. Найдите производную функции    [image: image157.wmf](
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А6. Найдите наибольшее значение функции    [image: image162.wmf]2cos3
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А8. На рисунке показано изменение курса акций в течение недели. Укажите, сколько дней в неделю курс акций был выше 400 рублей.
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А9. Решите неравенство    [image: image169.wmf]721
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А10. Решите неравенство    [image: image174.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Вычислите  [image: image179.wmf]2tg4

a

-

,  если  [image: image180.wmf]1

cos

3

a

=-

  и   [image: image181.wmf]3

2

p

pa

<<

.
	[image: image182.emf]x

1

0

y

1

0

x




В2. На рисунке изображен график функции [image: image183.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image184.wmf]0
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В3. Кашпо для цветов имеет форму конуса, радиус основания которого 
[image: image187.wmf]1,5

p

 м, а образующая 0,7 м. (см. рисунок). Поверхность конуса планируется покрасить. Сколько банок краски необходимо купить для покраски 10 кашпо, если расход краски 60 г на 1 м2 и в одной банке 200 г краски?
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